BWUJIET Ne 11 Kateropumu «A», «B», «M» n nogkareropumn «A1», «<B1»

3anpeLyaeTcs BbINOJIHATbD 0GroH TPAHCNOPTHOIO CPEeACTBA, UMEIOLLEro HAaHEeCEHHbIe
Ha HapyXXHble NOBEPXHOCTU crneuuanbHbie LBeTorpadruyeckmue CXeMbl:

1. TonbKO NP BKJIKOYEHWM HA HEM CMEeLUVanbHOro 3ByKOBOr0 CUrHana.
2. TonbKO NMpu BKITIOYEHUM HA HEM NPOBECKOBBLIX MasiykOB CUHErO (CMHEro 1 KpacHoro) LgeTa.
3. Mpwu HannYnm o6omMx NEPEYNCIIEHHbBIX YCIIOBUIA.

0693aHbl nn Bbl B gaHHOMK
cuTyauum nogatb CUrHan
npaBoro noesopora?

1. O69a3aHbI.

2. O65a3aHbl TONbKO B TEMHOE
BPEeMs CYTOK.

3. He 0653aHbhl.
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Mo kakow TpaekTopuun
Bam pa3pelueHo BbINOJSIHUTb
MOBOPOT HanpaBeo?

1. Tonbko no A.
2. Tonbko no b.
3. Mo nobor N3 ykasaHHbIX.
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BaM MO>XHO BbINOJIHUTb
pasBoporT:

1. Tonbko No TpaekTopun A.
2. Mo TpaekTopusm A nnm B.
3. Mo ntobon TpaekTopun

13 YKa3aHHbIX.

B Kakux cnyvyasx paspeluaeTcs Bble3)aTb 3a npeaesbl NpaBoii nosiockl, ecnu Bl ynpaengeTte
TPaHCNOPTHbLIM CPEACTBOM, CKOPOCTb KOTOPOro MO TEXHNYECKUM MPUYNHAM HE MOXET ObITb
oonee 40 km/u?

1. Tonbko Npu NepecTpoeHn nepes NoBOPOTOM HaneBo Mbo Pa3BOPOTOM.
2. Tonbko npu 06roHe 1 oobLe3ae.
3. Bo BCcex nepeymCneHHbIx Cry4asx.




